



Завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Республики Таджикистан

Целинным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Республики Таджикистан. Он обвиняется в совершении преступлений предусмотренных ч.1 ст. 327 УК РФ (подделка официального документа) и ч.3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, 6 сентября 2009 года обвиняемый, являясь гражданином Республики Таджикистан въехал на территорию Российской Федерации, где ему была выдана миграционная карта, срок действия которой истекал 4 декабря 2009 года. Однако, в нарушении Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» он из страны не выехал и стал проживать на территории РФ незаконно. С этой целью, он умышленно приобрел в городе Москве у неустановленного лица за 1500 рублей чистый бланк миграционной карты, собственноручно заполнил ее и подписал. 31 мая 2011 года обвиняемый приехал в Республику Калмыкия и стал проживать в поселке Ики-Бурул. 5 июня 2011 года в ходе проверки регистрации по месту его проживания было установлено, что указанный гражданин незаконно подделал и использовал официальный документ - миграционную карту. С целью избежать уголовной ответственности обвиняемый предложил уполномоченному участковому полиции ОВД по Ики-Бурульскому району за взятку в сумме 3 тысячи рублей скрыть факт подделки и использования им подложной миграционной карты. Однако его преступный умысел не был доведен до конца, так как полицейский отказался получать взятку. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/635015>